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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
                    GRAD RIJEKA 
 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/09-24/9 
URBROJ:  2170/01-09-10-09-1 
Rijeka,  03.09.2009. 
                                    

 
   

 
ZAPISNIK 

SA 8. SJEDNICE VMO GRBCI u 2009. GODINI 
 

8. sjednica VMO Grbci u 2009. godini održana je 28.08.2009. (petak) s početkom u 20 sati u 
prostorijama MO GRBCI, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

• Marin Zubović, predsjednik VMO 
• Božo Vuletić, zamjenik predsjednika VMO  
• Ive Drašković, član VMO  
• Tomo Abramović, član VMO  
• Zdravko Francetić, član VMO 
• Vesna Širola, referent za mjesnu samoupravu. 

 
Ostali nazočni: 

-  

Sjednici nisu bili nazočni: 
- 
 

Usvajanje zapisnika sa 7.  sjednice VMO Grbci održane 30.07.2009. g. 
• Zapisnik je jednoglasno usvojen. 

 
 

DNEVNI RED 
 

1. Tekuća komunalna problematika 
2. Razno 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
AD 1 
G. Zubović obavijestio je prisutne vijećnike da je od "Energa" dobiven odgovor (putem mail-a) u 
kojem nas obavještavaju da će radovi na plinifikaciji na području MO Grbci nastaviti slijedeći 
tjedan. S obzirom da nismo obaviješteni na kojim će lokacijama početi radovi, g. Zubović će 
kontaktirati g. Duška Radulovića (kontakt osoba navedena u mail-u) i pokušati saznati tražene 
informacije.  
 
Zaključak: Prisutni vijećnici su suglasni s predloženim. 
 
G. Zubović obavijestio je prisutne vijećnike da je na naš upit Komunalnom sustavu (o nastavku 
radova na kanalizaciji) stigao dopis (nama na znanje) u kojem Komunalni sustav traži odgovor od 
VIK-a. U meñuvremenu će g. Zubović kontaktirati g. Petra Brusića, predstavnika projektanta i tražiti 
mišljenje struke s obzirom na prisutne probleme oko prolaska kanalizacije preko privatnih terena. 
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G. Abramović smatra da treba organizirati sastanak sa svim stanovnicima iz Pazinske ulice i tražiti 
da dozvole prolaz kanalizacije preko njihovih terena. Ukoliko neki ne pristanu, ostali će odmah 
znati gdje je zastoj. 
 
G. Zubović smatra da se može nastaviti izgradnja kanalizacije u Ulici Borik i u Dalmatinskoj jer 
vlasnici terena dozvoljavaju izgradnju kanalizacije dok za ostale ulice nema dozvole od vlasnika 
terena preko kojih bi trebala proći kanalizacija. 
 
G. Francetić smatra da treba organizirati sastanak s VIK-om i tražiti od njih stručno mišljenje 
(moguće rješenje) radi rješavanja istog. Takoñer predlaže da se pozove projektant i od njega 
takoñer traži mišljenje koja je trasa najbolja, a onda stupiti u kontakt s grañanima kojih se to 
direktno tiče. 
 
Zaključak: G. Zubović će razgovarati s g. Brusićem o problemu ostalih ulica te o tome obavijestiti 
ostale članove Vijeća mjesnog odbora. 
 
G. Zubović je podsjetio prisutne vijećnike da još nismo dali odgovor g. Nediljku Silovu na njegovu 
molbu da ga vijeće podrži u postavljenju betonskih gljiva (na vlastiti trošak) radi sprečavanja 
parkiranja u Ulici Marije Grbac. Podsjeća da su ustupanjem vlastitog zemljišta grañani omogućili 
širenje ulice pa bi bila šteta da se sada sužava raznim barijerama radi nepropisnog parkiranja. 
Smatra da bi prvo trebalo sačekati prometnu signalizaciju. 
 
G. Francetić je mišljenja da previše traje postavljanje prometne signalizacije jer je izgradnja 
istoimene ulice završena još početkom svibnja. 
 
G. Abramović je odmah nazvao g. Nikšića i saznao da su znakovi nabavljeni i da će njihovo 
postavljanje početi slijedećeg radnog dana (u ponedjeljak). 
 
Zaključak: Uputiti dopis g. Nediljku Silovu s obrazloženjem da će se nakon postavljanja prometne 
signalizacije vidjeti da li se stanje popravilo. Ukoliko sigalizacija ne postigne pozitivne učinke, 
kontaktirati ćemo Direkciju za prometno redarstvo koja je u suradnji s Prometnom policijom dužna 
rješavati takve probleme u prometu.  
 
AD 2 
 
Vijećnici su se zanimali za radove oko sanacije trave na nogometnom igralištu (postavljanja 
granulata) koji su trebali biti obavljeni još prije sportskih susreta mjesnih odbora povodom Sv. Vida, 
a do danas nije ništa učinjeno. 
 
Zaključak: Tajnica će se informirati o istom kod ravnatelja Dušana Širole koji je tu sanaciju 
dogovarao s Odjelom za sport. U slučaju potrebe poslat će se dopis mjerodavnom organu u vidu 
požurnice. 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 22:00 sata.   

Ovaj se zapisnik sastoji od dvije (2) stranice. 
 

Zapisničar – referent za mjesnu samoupravu: 
Vesna Širola 

Predsjednik VMO:  
Marin Zubović 

 
 


